



## «Ακαδημία ΠΕ Έβρου» με διαλέξεις πανεπιστημιακού επιπέδου για όλους!

Σειρά διαλέξεων από καθηγητές των Σχολών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, που εδρεύουν στον Έβρο, υπό τον τίτλο «Ακαδημία Περιφερειακής Ενότητας Έβρου», ανακοίνωσε χθες στο Νομαρχείο ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου Δημήτρης Πέτροβιτς, παρουσία των Κοσμητόρων των Σχολών Επιστημών Υγείας Πλουμή Πασαδάκη, Επιστημών Αγωγής Γεωργίου Παπαγεωργίου, και Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας Σπυρίδωνα Κουτρούμπα.

Πρόκειται για μία πολύ σημαντική πρωτοβουλία, που ανταποκρίνεται στην ανάγκη των πολιτών για δια βίου μάθηση και παιδεία, που ανοίγει τους ορίζοντες της γνώσης για καθημερινά ζητήματα που απασχολούν τον σύγχρονο, σκεπτόμενο άνθρωπο, ενώ φέρνουν πιο κοντά το πανεπιστήμιο με την τοπική κοινωνία και τις ανάγκες της.

«Είναι πολιτική βούληση τόσο του Περιφερειάρχη Γιώργου Παυλιδη όσο και εμού προσωπικά, να υπάρξει η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την κοινωνία», σημείωσε ο κ. Πέτροβιτς, συμπληρώνοντας: «Θερμά τους ευχαριστώ όλους και ειδικά τους 60 περίπου καθηγητές που αποδέχτηκαν την πρόσκλησή μας και θα διδάξουν εθελοντικά στους τρεις κύκλους των διαλέξεων σε Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα. Η συνεργασία αυτή που επισημοποιήθηκε σήμερα εδώ στο ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ με την ακαδημαϊκή κοινότητα, είναι κάτι πολύ σημαντικό για τον τόπο μας και όχι μόνο, καθώς θα μπορούν πανεπιστημιακοί δάσκαλοι του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, να μοιράζονται με το κοινό σκέψεις και απόψεις σε επιμέρους αντικείμενα και θεματικά πεδία».

Από την πλευρά του, ο καθηγητής Πλουμής Πασαδάκης, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας, με έδρα την Αλεξανδρούπολη, που περιλαμβάνει το Τμήμα Ιατρικής και το Τμήμα Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής, σημείωσε πως ανταποκριθήκε άμεσα και με μεγάλη ευχαρίστηση στην πρόσκληση της ΠΕ Έβρου, σημειώνοντας πως πρόκειται για διαλέξεις με θέματα που ενδιαφέρουν τους πολίτες.

«Θα μας απασχολήσουν θέματα ιατρικής, γενετικής, φαρμάκων, για θέματα απλά και καθημερινά, απλοϊκές γνώσεις, που θα μπορεί ο πολίτης να ενημερωθεί για ζητήματα που τον απασχολούν. Θα υπάρξει ενημέρωση για όλες τις αλλαγές που συντελούνται στην περίοδο που διανύουμε, και πώς τις εισπράττει ο πολίτης σε επίπεδο ψυχολογίας και πραγματικού επηρεασμού της υγείας. Ελπίζω ότι θα αποδώσουν καρπούς οι προσπάθειές μας και μακάρι να πετύχει και να γίνει θεσμός η Ακαδημία αυτή. Ίσως να είναι και ο μόνος τρόπος για να μπορέσουμε όλοι να ανταπεξέλθουμε καλύτερα και να διορθώσου πολλά από τα λάθη του παρελθόντος, ώστε να είμαστε πιο άνθρωποι σε αντίστοιχες καταστάσεις. Έτσι να επιτευχθεί και ο άρρηκτος δεσμός μεταξύ πανεπιστημίου και τοπικής κοινωνίας, που είναι απαραίτητος για να δώσει λύσεις σε πολλά προβλήματα του κόσμου».

Για μία πολύ σημαντική πρωτοβουλία της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου μίλησε ο καθηγητής Γεώργιος Παπαγεωργίου, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής, που περιλαμβάνει το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης και το Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία.

«Η σχολή μας είναι πολυσυλλεκτική, υπάρχουν δηλαδή καθηγητές από διάφορες ειδικότητες κι αυτό είναι και καλό και κακό, στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι καλό, αφού έχουμε τη δυνατότητα να μιλήσουμε για μία πληθώρα ενδιαφέροντων θεμάτων. Υπήρχε ένα ιδιαίτερα μεγάλο ενδιαφέρον των καθηγητών της σχολής να συμμετάσχουν στις διαλέξεις. Θα ξεκινήσουμε από θέματα απλά, καθημερινά, για τις ανθ'ρωπινες σχέσεις, τις σχέσεις γονέα-παιδιού, εκπαιδευτικού-μαθητή, θέματα σχετικά με την πληροφορική και το διαδίκτυο, αλλά και θέματα ίσως πιο εξειδικευμένα που όμως οι πολίτες θα διαπιστώσουν την άμεση εφαρμογή τους στην καθημερινότητά τους. Επίσης, θα μιλήσουμε για θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος, όπως περιβαλλοντικά και οικολογίας, αλλά και σύγχρονα, όπως η μετανάστευση, οι πρόσφυγες και άλλα».

Τέλος, ο Καθηγητής Σπυριδωνας Κουτρούμπας, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας, με έδρα την Ορεστιάδα, που περιλαμβάνει το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης και το Τμήμα Δασολογίας, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, χαιρέτισε την πρωτοβουλία της ΠΕ Έβρου, σημειώνοντας πως είναι σημαντικό να 'περάσει' η γνώση του πανεπιστημίου στην τοπική κοινωνία, και να γίνει έτσι ένα πρώτο βήμα στη διασύνδεση των δύο πλευρών.

«Με τις διαλέξεις, σε εκλαϊκευμένο επίπεδο, θα προσπαθήσουμε να περάσουμε μηνύματα σε σχέση με τα γνωστικά αντικείμενα της κάθε σχολής. Θα έχουμε πάνω από 20 διαλέξεις από καθηγητές που μετά χαράς συμμετέχουν σε εθελοντική βάση, με ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, από τη φυτική παραγωγή και τον πρωτογενή τομέα και οι πολίτες θα έχουν την ευκαιρία, είτε είναι επαγγελματίες είτε ασχολούνται ερασιτεχνικά με αυτά τα θέματα να έρθουν σε επαφή με ανθρώπους που γνωρίζουν καλά το αντικείμενο και να πάρουν απαντήσεις για όσα ζητήματα τους αφορούν».

Οι κύκλοι των διαλέξεων, οι εγγραφές και άλλες πληροφορίες

#### 1. «ΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ»

Διαλέξεις από Καθηγητές της Σχολής Επιστημών Αγωγής

Τμήματα: Παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης & Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία

Αλεξανδρούπολη – ΝΟΜΑΡΧΕΙΟ

Κάθε Τετάρτη 19.00 – 21.00

Αίθουσα «ΑΡΜΟΝΙΑ» (Ισόγειο)

#### 2. «Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ»

Διαλέξεις από Καθηγητές της Σχολής Επιστημών Υγείας

Τμήματα: Ιατρικής & Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής

Αλεξανδρούπολη – Νομαρχείο

Κάθε Τετάρτη 19.00 – 21.00

Αίθουσα «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ» (2ος Όροφος)

### 3. «ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ»

Διαλέξεις από Καθηγητές της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας & Δασολογίας

Τμήματα: Αγροτικής Ανάπτυξης & Δασολογίας, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων

Ν. Ορεστιάδα – Αίθουσα Πολιτιστικού Πολύκεντρου Δήμου Ορεστιάδας

Κάθε Τετάρτη 18.00 – 20.00

Η εγγραφή και η παρακολούθηση των διαλέξεων είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Εγγραφές θα πραγματοποιούνται από τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2015 έως και την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2015, με τους εξής τρόπους:

- Αυτοπροσώπως στο Κτίριο Διοίκησης Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Καραολή και Δημητρίου 40, Αλεξανδρούπολη, 5ος όροφος, γραφείο 2, ώρες: 08.00 – 15.00, εργάσιμες ημέρες
- Με αποστολή e-mail στη διεύθυνση: [acadimia@pamth.gov.gr](mailto:acadimia@pamth.gov.gr)
- Τηλεφωνικά στον αριθμό: 25510-36500 (για να ισχύσει η εγγραφή, θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος να υποβάλλει και γραπτή αίτηση προσερχόμενος στο πρώτο μάθημα).

Δικαίωμα εγγραφής στους κύκλους των διαλέξεων έχουν όλοι οι πολίτες άνω των 18 ετών.

Δυνατότητα συμμετοχής θα έχουν 90 άτομα σε κάθε ένα από τους τρεις κύκλους διαλέξεων, με κριτήριο επιλογής τη σειρά προτεραιότητας εγγραφής. Επιπλέον θα εγγραφούν 45 άτομα σε κάθε θεματική ενότητα, ως επιλαχόντες.

Με την ολοκλήρωση του κάθε θεματικού κύκλου, θα χορηγείται βεβαίωση παρακολούθησης σε όσους έχουν παρουσία στο 60% τουλάχιστον των διαλέξεων.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 11 Νοεμβρίου 2015 και ολοκληρώνονται στις 20 Απριλίου 2016.

Της Κικής Ηπειρώτου

Like

0

Share

0

### Αναζήτηση άρθρου

### Αρχείο PDF



### RSS Feed